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7. [bookmark: _Toc292835162]УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
7.1. Рекомендуемая литература
7.1.1. Основная литература
Трудовой кодекс Российской Федерации. — М.: Юридическая литература, 2008.
Управление персоналом организации : [учебник для вузов по специальностям "Менеджмент организации, "Управление персоналом", "Экономика труда" / А. Я. Кибанов, И. А. Баткаева, И. Е. Ворожейкин [и др.] ; Гос. Ун-т Управления ; под ред. А. Я. Кибанова. — Изд. 3-е, доп. и перераб. — М. : ИНФРА-М, 2008. —
Кибанов, А. Я. Основы управления персоналом : [учебник для вузов по специальностям "Менеджмент организации", "Управление персоналом"] / А. Я. Кибанов ; М-во образования и науки РФ, Гос. ун-т управления. — Изд. 2-е, перераб. и доп. — М. : ИНФРА-М, 2008.
Кибанов, А. Я. Этика деловых отношений : учебник : [для вузов по специальности "Управление персоналом] / А. Я. Кибанов, Д. К. Захаров, В. Г. Коновалова ; М-во образования и науки РФ, Гос. ун-т управления ; [под ред. А. Я. Кибанова]. — Изд. 2-е, испр. и доп. — М. : ИНФРА-М, 2009.
Пустынникова, Е. В. Основы менеджмента : учеб. пособие по специальности "Управление персоналом" / Е. В. Пустынникова. — М. : КноРус, 2008.
Анцупов, А. Я. Социально-психологическая оценка персонала : [учеб. пособие для вузов по специальностям "Управление персоналом" (080505), "Менеджмент организации" (080507), "Психология" (030301)] / А. Я. Анцупов, В. В. Ковалев. — 2-е изд., перераб. и доп. — М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2008.
Демин, Ю. М. Ассессмент персонала. Как объективно оценить деловые качества сотрудника и соискателя за 15 минут / Ю. М. Демин. — СПб. [и др.] : Питер, 2008.
Соломанидина, Татьяна Оттовна. Мотивация трудовой деятельности персонала : [учеб. пособие] / Т. О. Соломанидина, В. Г. Соломанидин. — 2-е изд., перераб. и доп. — М. : ЮНИТИ, 2009.
Алавердов, А. Р. Управление кадровой безопасностью организации : учебник / А. Р. Алавердов. — М. : Маркет ДС, 2010.
Моргунов, Е. Б. Управление персоналом: исследование, оценка, обучение : учебник для бакалавров : [для вузов по направлению "Менеджмент"] / Е. Б. Моргунов. — 3-е изд., перераб. и доп. — М. : Юрайт, 2011.
Михайлов, Ю. М. Аттестация персонала : практ. пособие / Ю. М. Михайлов. — М. : Альфа-Пресс, 2011.
Корпоративный менеджмент : учеб. пособие / И. И. Мазур, В. Д. Шапиро, Э. М. Коротков, Н. Г. Ольдерогге. — 4-е изд., стер. — М. : Омега-Л, 2011.

	7.1.2.Дополнительная литература
Десслер Г. Управление персоналом. — М.: БИНОМ; Лаборатория знаний, 2004.
Занковский А.Н. Организационная психология: Учебное пособие для вузов. — М.: Флинта; МПСИ, 2002.
Кибанов А.Я., Захаров Д.К., Коновалова В.Г. Этика деловых отношений: Учебник / Под ред. А.Я. Кибанова. — М.: ИНФРА-М, 2008.
Основы управления персоналом в современных организациях: уникальный подход, обеспечивающий эффективную работу компании / С.А. Шапиро. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ГроссМедиа, 2007. – 248 с. – (Настольная книга менеджера). Основы управления персоналом: учебник для студ. вузов / А.Я. Кибанов; М-во образования и науки РФ, Гос. ун-т управления. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ИНФРА-М, 2008. – 447 с. – (Высшее образование). 
Прохоров А.П. Русская модель управления. — М.: ЭКСМО, 2007.
Румянцева З.П. Общее управление организацией. Теория и практика: Учебник. — М.: ИНФРА-М, 2007.
Современные технологии управления персоналом: учебно-практ. пособие / В.И. Сперанский. – М.: Альфа-Пресс, 2008. Управление персоналом для менеджеров: учеб. пособие / В.А. Спивак. – М.: Эксмо, 2007. – 624 с.: табл. 
Управление персоналом предприятия: учеб. пособие для студ. ву-зов / В.М. Маслова. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2007. – 159 с. 
Управление персоналом современной организации: учеб. пособие для студ. вузов / О.С. Орлова; Рос. акад. экономики и права. – М.: Экза-мен, 2009. – 286,[2] с. – (Учебное пособие для вузов). 
Управление персоналом: многовариантный характер современной российской практики / С.П. Дырин. – СПб.: Петрополис, 2008. – 216 с. 
Управление персоналом: учебник для студ. вузов / [авт.: Т.П. Вернигорова, А.И. Горбачев, Е.В. Данькова и др.]; под ред. А.И. Турчинова; Рос. акад. гос. службы при Президенте РФ. – 2-е изд.,перераб. и доп. – М.: РАГС, 2008. 
Управление персоналом: учебник для студ. вузов / М.И. Бухалков. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: ИНФРА-М, 2008. – 400 с. 
Управление персоналом: учебное пособие для студ. вузов по спец. «Менеджмент организации» / В.Н. Федосеев. – М.; Ростов н/Д.: МарТ, 2006. – 528 с. – (Учебный курс). 

7.2. Программное обеспечение
Не предусмотрено.
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7.4.Электронные образовательные ресурсы
Не используется.
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