Справка о возможности поселения
в гостиницах Екатеринбурга в период 19–22 ноября 2012 г.
Более удобными по месту расположения 
являются следующие гостиницы:

1. «Урал» 
	Гостиница «Урал» расположена в центральной части города, что чрезвычайно удобно как для решения деловых вопросов, так и для полноценного отдыха. Близость различных государственных структур поможет сэкономить время тем людям, кто приехал в командировку с целью посещения соответствующих инстанций. А в свободное от деловых проблем время можно устроить себе настоящий праздник! Ведь «Урал» окружён огромным количеством всевозможных магазинов, театров и развлекательных заведений. Также, на расстоянии пешеходной прогулки — филиалы различных коммерческих банков. 

Доступность цен, комфортность, спокойная атмосфера номеров, гостеприимный персонал и удобное расположение сделают Ваш отдых или деловую поездку максимально комфортной.
Стоимость номеров от 1500 руб. до 4300 руб.
Завтрак входит в стоимость номера.

Администраторы т/ф 350-78-98
Бронирование 350-27-58
Бухгалтер 350-76-55
	


Адрес: 620076, г. Екатеринбург, ул. Мичурина, 57
Тел.: (343) 350-78-98, 350-27-58
E-mail: gostinica_ural@urtc.ru
2. «Исеть» 
Отель «Исеть» - демократичный отель по доступным ценам, расположенный в самом центре Екатеринбурга. Здание гостиницы является архитектурным памятником и одним из символов Екатеринбурга.

Месторасположение 
Отель «Исеть» расположен в центре города. 
Международный аэропорт «Кольцово» находится в 21 км от гостиницы и в 2,5 км от железнодорожного вокзала, до администрации города Екатеринбурга и Свердловской области 1,5 км. 

Достопримечательности 
Театр оперы и балета, Театр музыкальной комедии, Театр кукол, Театр Драмы, Театр музыкальной комедии, Храм-Памятник на Крови, Вознесенская горка, Исторический сквер, кинотеатры.

Инфраструктура
97 номеров, конференц-зал (на 60 человек), кафе, паб «The Hooch» банкетный зал, бизнес-центр, комната переговоров, прачечная, сувенирный магазин, авиа-жд кассы.

Адрес: 620075 Екатеринбург, пр. Ленина, 69/1
Тел.: (343) 350 0110, 350 0505 
факс: (343) 350 0114
E-mail: info@hoteliset.ru
WWW: http://www.hoteliset.ru
3. «Гранд Авеню» 
«Гранд-Авеню» — современный бизнес-отель в самом центре Екатеринбурга. Не выходя из отеля Вы будете находиться в центре деловой жизни, организуя встречи с партнерами и коллегами или сможете насладиться неспешным отдыхом после активного рабочего дня.

Месторасположение 
Отель расположен в центре Екатеринбурга — в непосредственной близости от главных деловых центров, иностранных консульств, администрации города и области.
Международный аэропорт «Кольцово» находится в 21 км от отеля, до железнодорожного вокзала – 2 км, до администрации города Екатеринбурга и Свердловской области – 1 км. 

Достопримечательности 
Театр оперы и балета, Театр музыкальной комедии, Театр кукол, Театр Драмы, Театр эстрады, Храм-Памятник на Крови, Вознесенская горка, Исторический сквер, кинотеатры.

Инфраструктура
109 номеров, три конференц-зала (на 100, 60 и 40 человек), ресторан «Кейс», круглосуточный лобби-бар «Jam», банкетный зал, бизнес-центр, комната переговоров оздоровительный комплекс (фитнес-студия, салон красоты, солярий, массажный кабинет, финская и турецкая сауны), прачечная, сувенирный магазин, банкомат, авиа-ж/д кассы.
Адрес: 620075, Екатеринбург, просп. Ленина, 40
Тел.: (343) 378-34-34, 350-05-05
факс: (343) 350-05-05
E-mail: info@avenuehotel.ru
WWW: http://www.avenuehotel.ru
4. Грин Парк Отель “Green Park Hotel” 

Отель удобно расположен в центре Екатеринбурга, рядом с парком «Зеленая роща», в пяти минутах от ст. м. «Геологическая». Северный фасад обращен к деловому центру Екатеринбурга, южный – на Ново-Тихвинский женский монастырь (из окон видны золотые купола Храма Александра Невского).
По функциональному назначению отель удачно сочетает три направления:
- деловое назначение: обслуживание лиц, находящихся в деловой поездке;
- конгрессное обслуживание: организация конференций, семинаров, круглых столов;
- гостиница для туризма и отдыха. 

В отеле 94 номера категорий Стандарт, Стандарт+, Бизнес, Люкс. Каждый номер оборудован итальянской мебелью, ЖК-телевизором со спутниковыми каналами, индивидуальным кондиционером, телефоном с междугородней и международной связью, мини-баром, феном и бесплатным сейфом. В ванной комнате: ванна или душевая кабина, набор фирменной парфюмерии. Ванная комната категории «Lux» оборудована гидромассажной ванной.
Завтрак в ресторане «ДеВиль» входит в стоимость номера, возможно бронирование номера по типу полупансион или полный пансион. Заказать завтрак/ужин в номер можно круглосуточно с помощью услуги room-service.
По предварительной договоренности мы организуем встречу/проводы гостей в аэропорту или на ж/д вокзале.
Оптимальное соотношение цен и качества предлагаемых услуг позволяет нашим партнерам избегая лишних затрат предлагать своим гостям сервис достойного уровня.
Адрес: 620144, Екатеринбург, ул. Народной Воли 24
Тел.: (343) 222-00-24, 257-04-40
E-mail: sales@greenhotel.ru
WWW: http://www.greenhotel.ru
5. Екатеринбург–Центральный
Месторасположение 
Бизнес-отель в историческом центре Екатеринбурга на одной из главных улиц города. До главных бизнес-центров, администраций города и области, посольств и консульств Вы можете добраться за считанные минуты.
Международный аэропорт «Кольцово» находится в 17 км от отеля, до железнодорожного вокзала – 3 км, до администрации города Екатеринбурга и Свердловской области – 1,3 км. 

Достопримечательности 
Театр оперы и балета, Театр музыкальной комедии, Театр кукол, Театр Драмы, Театр музыкальной комедии, Театр эстрады, Храм-Памятник на Крови, Вознесенская горка, кинотеатры.

Инфраструктура
96 номеров, два конференц-зала, площадью по 72 кв. метра (до 60 человек), ресторан «Савой», кофейня «Шоко», японский ресторан «Васаби», банкетный зал, кабаре, прачечная, сувенирный магазин, банкомат, авиа-жд кассы.

Адрес: 620075, Россия, Екатеринбург, Малышева, 74
Тел.: (343) 350 1004, 350 0505 
факс: (343) 350 0597
E-mail: info@hotelcentr.ru
WWW: http://www.hotelcentr.ru
6. «Большой Урал» 
Гостиница «Большой Урал» расположена в центре Екатеринбурга, вблизи от большинства деловых, культурных и досуговых центров города. Окна гостиницы выходят на сквер Оперного театра. 
 Мы предлагаем номера различных ценовых категорий и уровня комфорта: эконом-вариант – в номере умывальник, телефон, телевизор и холодильник, душ и туалет вне номера. 
стандартные номера в номере туалет и ванна, телефон, телевизор, холодильник
студии – одноместные номера европейского стандарта, в них может проживать как один
человек 
люксы 

Дополнительные услуги гостиницы:
- предоставление конференц-зала или банкетного зала
- услуги салона красоты
- ремонт обуви
- продажа авиабилетов

Адрес: 620075 Екатеринбург, ул. Красноармейская, 1
Тел.: (343) 343-00-43
E-mail: bron@b-ural.ru
WWW: http://www.b-ural.ru
7. Гостиница "ТРАНСАГЕНСТВО"
	В гостинице: 11 номеров первой и третьей категорий, сейф на рецепции, прачечная, охраняемая автостоянка.

В номере: телефон, телевизор, холодильник (не во всех номерах), в номерах третьей категории - умывальник, имеется душ на этаже.
Адрес: Екатеринбург, ул. Восточная, 68. 
Тел: (343) 350-00-66 


8.  "Grand Hall"
Новый гостеприимный отель европейского уровня «Grandhall» расположен в тихом центре, в стороне от городского шума и суеты, что позволяет плодотворно работать, совершать походы по магазинам или просто наслаждаться прогулками по Екатеринбургу. Благодаря удобному расположению дорога из аэропорта в отель занимает не больше 15 минут, до железнодорожного вокзала – 7 минут, до центра Екатеринбурга – 10 минут.
Отель «Grandhall» включает в себя 52 гостевых номера бизнес-класса: в том числе одноместные и двухместные стандартные номера, студио и люкс. 
Отель гарантирует своим гостям высочайший стандарт проживания и обслуживания. Это идеальный вариант для проведения всевозможных семинаров, деловых переговоров, конференций. Кроме того, это прекрасное место для любого торжественного мероприятия, будь то банкет, юбилей, свадьба. На территории отеля расположен оздоровительный комплекс, лобби-бар, конференц-зал на 70 человек, комната переговоров.
Индивидуальное рассмотрение заявок для корпоративных клиентов, туристических групп и агентов!!!
Высококвалифицированный персонала отеля позаботится о том, чтобы Ваше пребывание в столице Урала было незабываемым!
Отель «Grandhall» - идеальное сочетание стиля, сервиса и гостеприимства!

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Гагарина, 30А
Тел.: (343) 2701-700, 2701-701
E-mail: ghhotel@mail.ru
WWW: http://www.ghhotel.ru
9. «Пилигрим»
Новая мини-гостиница Пилигрим удобно расположена в районе УГТУ-УПИ, вблизи проспекта Ленина. Тихий центр, 5-10 минут до любого транспорта.
Уютные комнаты с телевизором и необходимой мебелью, ковровое покрытие. Четыре одноместных и один двухместный номер.Оснащенная всем необходимым кухня, 2 санузла, душевая кабина.
Заботливое и чуткое отношение персонала. Стоимость проживания от 1200 руб/сут. (с завтраком). Постоянным клиентам -скидки. Возможен трансфер.
Адрес: 620137, г. Екатеринбург, ул.Мира, 12А
Тел.: (343) (343) 374-89-94
факс: (343) (343) 374-89-94
E-mail: NaMira_ektb@mail.ru 

